

ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932 г.

№ 82 (7417)

Пятница, 18 октября 2002 г.

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ

СЛЕДУЯ ФИНАНСОВЫМ ПРАВИЛАМ

ОСЕНЬ не только время сбора урожая и подачи тепла в дома, это еще и время подведения итогов финансового года, формирования бюджетов следующих периодов. Об этом и многом другом шла речь на семинаре, прошедшем 10 октября, в Совете народных депутатов Кемеровской области, на тему «Проблемы финансирования областных и местных бюджетов на 2003 г.». В нем приняли участие председатели городских и районных Советов народных депутатов.

По ходу работы семинара председатель районного Совета Парфенов А.Ф. вместе со своими коллегами обсудили заключение Совета народных депутатов Кемеровской области на проект Федерального Закона «О федеральном бюджете на 2003 год». Как известно, Государственная Дума в первом чтении приняла федеральный бюджет на 2003 год, он вновь принят с профицитом. Именно на 2003 год падает пик платежей по обслуживанию государственного долга, и это достигается за счет ущемления регионов. Это видно из соотношения распределения доходов: вместо 50х50 (50% - в федеральный бюджет, 50% - направляется в регионы) - 59x41, естественно, в пользу федерального центра. Что теряет наша область в доходах?

Очень подробно изложил ситуацию в своем выступлении А.П. Боровиков, председатель комитета по вопросам бюджета, налоговой политики и финансов. Он же предложил участникам семинара рассмотреть тот пакет замечаний и предложений по увеличению сумм финансовой поддержки по различным направлениям, который направлен в Госдуму. «Конечно, мы понимаем, что многие наши доводы и расчеты просто не будут услышаны. И тем не менее необходимо использовать все возможности, в том числе и депутатов Государственной Думы - кузбассовцев, и представителей регионов в Совете Федерации, специалистов администрации области, депутатов», - заметил он.

Но время идет. Согласно утвержденному депутатами районного Совета бюджетному процессу, бюджет района должен быть принят не позднее декабря текущего

года. И именно поэтому в помощь представительным органам местного самоуправления А.Ю. Микельсон, начальник государственного финансового управления АКО, четко изложил для всех присутствующих «Принципы формирования областного и местных бюджетов на 2003 год». Методику определения доходов и расходов бюджетов проектов бюджетов в Кемеровской области на 2003 год. С целью избежания ошибок при принятии нормативных правовых актов на местах, связанных с оказанием льгот по налогам и определением налоговых периодов, выступила С.Н. Андрющенко с докладом.

- Я солидарен со своими коллегами из сельских районов, - говорит председатель районного Совета А.Ф. Парфенов, - муниципальное образование живет по основному финансовому правилу - бюджету. Сельское муниципальное образование к бюджету привязано всеми жизненно важными органами. Спонсорской помощи на содержание или развитие социальной сферы ждать не приходится. Поэтому депутатский корпус районного Совета при формировании бюджета намерен заслушать информацию финансового отдела об исполнении бюджета района за 9 месяцев 2002 года. При утверждении бюджета района в первом чтении необходимо тщательно рассмотреть формирование доходной части, а именно: планируемое поступление налоговых платежей. На ближайшей сессии районного Совета 28 октября пересмотрим коэффициенты к ставкам земельного налога, проанализируем поступление сумм от единого налога на вмененный доход, продлим мораторий на не предоставление льгот. В плане районного Совета на очередных сессиях заслушать комитет по управлению муниципальным имуществом по вопросам эффективного использования имущества.

ХОЧЕТСЯ верить, что депутаты, а также все лица, причастные к бюджету, при формировании его проекта найдут такие решения, чтобы наш бюджет не стал экстремальным - на выживание.

Е. ТЕЛКОВА,
зав. отделом по работе с депутатами.

ТЕМА ДНЯ: ПЕРЕПИСЬ

Как уже сообщалось в нашей газете в прошлом номере, Всероссийская перепись населения на территории Крапивинского района проведена с отличным результатом. С 17 октября проводятся контрольные мероприятия. Переписчики ведут обход тех помещений (квартир, домов), в которых не застали жильцов в период с

9 по 16 октября. Плотно заняты работой инструкторы-контролеры.

К сведению граждан, которые по той или иной причине не подали сведения о себе: стационарные участки с 17 по 20 октября работают в прежнем режиме - с 8 до 22 часов. Здесь ждут тех, кто опоздал, забыл, не успел.

Пресс-служба.

СТАНОВИТСЯ добродушной традицией проводить в Зеленогоской поселковой библиотеке октябрьские встречи двух поколений: бабушек, дедушек и их внуков. При финансовой поддержке районной администрации библиотекой были проведены вечера семейного отдыха «Осенние посиделки» и «А нам вместе весело».

Не секрет, что очень часто в повседневной жизни нам не хватает общения: приятного, полезного, веселого. На вечерах в библиотеке этого общения было в избытке. Лучшим лекарством от скуки для детей были игры и конкурсы, а для бабушек не было ничего лучше, чем видеть своих внуков радостными и счастливыми. Тем более, что наши дорогие гости элегантного возраста не просто любовались на своих внуков, но и принимали активное участие во всём происходящем. Так, лучшими знакомыми грибов показали себя Светлана Васильевна Лукьянова и Анна Трофимовна Блажкова, песен - Валентина Николаевна Копылова, осенних при-

мет - Валентина Алексеевна Шматок и Зинаида Фёдоровна Мишук. Профессионально сыграли Царя-отца и Царицу-мать в любительском спектакле Виктор Петрович Другов и Любовь Александровна Перевалова. Жаль, что невозможно назвать поименно всех наших замечательных гостей, чья любовь и забота сделали праздники необыкновенно теплыми и радостными.

Не удивительно, что у таких чудесных бабушек, потрясающие внучки. Артистизмом, сплоченностью, разнообразными таланта-

ми поразили нас ученики 3 класса «а», 3 класса «б» и 4 класса «б». Неподражаемыми «занавесом» и «костром» в сказке были Егор Мясников и Катя Петрова, старательностью

благодарность всем ученикам названных классов. Низкий поклон замечательным педагогам Л.П. Дашкевич, Н.А. Евсеевой и А.П. Беликовой за помощь в организации праздников.

С любовью к любимым

Мы благодарны осени, которая предоставляет нам возможность для встречи двух поколений: беззаботного детства и мудрой зрелости. Мы благодарны вам, наши дорогие и любимые бабушки и дедушки за тепло ваших сердец, уменье рук и красоту души. Надеемся на новые встречи и желаем Пусть над вами небо мирным будет Зори будут тихими всегда, Счастья вам, здоровья и успехов, Славных дел на долгие годы!

Е. МЕЛЬНИКОВА.

ДАВАЙТЕ ВСЕМ МИРОМ СТРОИТЬ ХРАМ!

Взять, к примеру, маленькое село Шевели. А какой храм там построили! У нас же поселок Крапивинский большой, а усилия по строительству церкви как у лебедя, рака и щуки из басни Крылова. Если же заглянуть в историю, то вспомним, как купцы жертвовали на постройку храма. А сейчас у меня такое предложение: скратив уплату налогов тем предприятиям, которые окажут финансовую помощь этой стройке, подвигнуть их таким образом к содействию.

Населению, жителям поселка, тоже неплохо бы вспомнить, как раньше церкви строили всем миром. И сейчас нужно приходить убирать мусор, копать ямы под ограду. Пусть каждый проявит солидарность, внесет

свой вклад конкретной работой, оставит о себе память на века, подарив материюм, бабушкам, дедушкам, потомкам православный храм. Я помню старую, деревянную Крапивинскую церковь. Высокая была, срублена добротно. Скажу о себе: я хочу отдать для храма грузовую машину и сделать кузнецкие работы, решетки.

Недавно я ездил к дочке в Москву. Там видел церковь мастеровых людей. Какие купола, колоколы, отделка! Там и получил я благословение священника на работу по строительству нашей, Крапивинской церкви.

Призываю всех: оставим частицу труда на благо людей!

В.АЩЕУЛОВ.
п.Крапивинский.

КОНКУРС

РАЙОНУ НУЖНЫ ФЛАГ И ГЕРБ

Крапивинская районная администрация, районный Совет депутатов в соответствии с Уставом района объявляют КОНКУРС на лучший вариант флага и герба Крапивинского района.

Символика должна отражать историческую суть, а также особенности социально-экономического состояния района с учетом развития агропромышленного комплекса, освоения природных богатств, зриых перемен в культтивировании здорового образа жизни.

Флаг и герб должны соединить в себе три времена - прошлое, настоящее и будущее нашего района.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие. Рисунки в цвете произвольной формы необходимо предоставить в конкурсную комиссию до 25 декабря по адресу:

р.п. Крапивинский, районная администрация, пресс-служба, 2 этаж, общий отдел или в редакцию районной газеты «Тайдонские родники».

Оргкомитет.

ПРИЗ 5 ТЫС. РУБ.

Редакционная почта
октября принесла немало писем-откликов в связи с прошедшим праздником - Днем пожилых людей. Обогретые искренним вниманием в коллективах, которым отданы самые лучшие годы, благодарные ветераны труда, пенсионеры спешат высказать слова признательности через газету руководителям, своим коллегам.

Н.Буслаева, Р.Матвеева, В.Ходкевич и другие пишут от имени пенсионеров Крапивинской "Сельхозтехники": "Сердечно благодарим В.А. Прохорова, В.А.Лапикова, Н.Я.Костюченко и других, кто устроил нам праздник. Нас поздравили, пожелали здоровья, спокойной старости".

Высказав обиду в адрес бывшей администрации СХТ, которая словно вычеркнула своих ветеранов из списков, а ведь многие из них трудились долгие годы, с первого дня становления коллектива, авторы письма отмечают, что очень тронуты вниманием руководства вновь созданной организации:

"Обогрела нас, старики, новая организация в лице В.А.Прохорова, и мы желаем предприятиям роста и развития. Здесь нам устроили замечательную встречу друзей. Сколько было разговоров, вспомнили, как на болоте начинали воздвигать "Сельхозтехнику". Мы были счастливые, радостные, что о нас не забыли. Словно луч солнца обогрел старииков".

Специалист комплексного центра обслуживания населения В.Шурр рассказал о том, как праздновали между-

народный День пожилого человека на территории Крапивинской сельской администрации: "Работниками клубов Каменского, Междугорного и Поперечного были приготовлены интересные и занимательные программы, в которых приняли участие и дети. Хочется отметить большую подготовительную работу В.И. Никитиной, О.В. Чувичкиной, С.А. Спецановой, А.П. Русаковой, В.А. Матвеевой, С.С.

Семину. Жаль, что на нашу просьбу не откликнулся директор СПК "Крапивинский" А.П. Калашников и частный предприниматель В.С. Носова. Директор СПК "Каменный" А.М. Малахов оказал помочь только в проведении праздника в п.Каменном, хотя и с.Поперечное является второй фермой СПК".

Информацию добавляет письмо М.И. Степановой из с.Междугорного: "Праздник "Надо оставаться моло-

дом" проходил в красочно оформленном фойе СДК. Через песни, игры мы вспоминали годы своей молодости. Очень понравились ведущие В.Н. Конев, Л.Г. Иванова и Надя Егорова, которые своей энергией и азартом старались вовлечь всех в конкурсы, Веселил нас гармонист М.И. Степанов. А особенно тронуло пенсионеров, что дети 2 класса под руководством своей учительницы И.Л. Краснобаевой сделали своими руками скромные сувениры, подарили нам свои поделки.

Поздравляли нас в этот день многие: А.Ф. Парфенов,

председатель районного Совета, Э.Н. Гавриленко, глава сельской администрации, а глава района В.А. Малин приспал нам поздравительные открытки. Спасибо всем большое за добро и внимание".

Пенсионеры из с.Зеленовки решили высказать признательность в адрес главы А.В. Киприянова и работников сельской администрации: "Для нас организовали концерт, а потом чаепи-

кто хвалит, кто ругает, всем не угодишь... Хороший он человек. Человек на своем месте. Пусть подольше работает, еще сколько хорошего сделает".

О посиделках для ветеранов-педагогов поведала П.Н. Гутова из Борисова: "Встречали нас буквально все работники ДК во главе с директором Шериной Лидией Иосифовной, которые и устроили праздник. Пришло немного, но наши ста-

У каждого из нас единственная и неповторимая жизнь. Жизнь ветеранов-педагогов-была не напрасной. 80-, 70-летние, будучи еще молодыми воспитывали нас быть честными, добрыми, чуткими и мы, теперьшие 60-летние, низко кланяемся за все уроки жизни - противостоять неблагоприятным условиям, жестоким обстоятельствам, бесчестным людям".

Незаметно пролетело почти три часа. На прощание Скударнов А.Ф. сфотографировал весь коллектив ветеранов. С теплым, прекрасным чувством и благодарностью мы расходимся. Спасибо вам, Лидия Иосифовна, и вашему коллективу за организацию чудесных посиделок".

В.Т.Бакайкина, наш селькор из с.Борисова, прислая добрые слова в адрес социального работника Ларисы Харитоновой: "Она очень внимательна к людям. Лариса и уголь принесет, и полы помоет, и лекарства купит, и укол поставит. А если надо, то и стрижку выполнит. На все руки мастер. Спасибо тебе, Лариса!".

Внимание и теплота, которые подарили встречи в родных коллективах, посиделки, организованные работниками социальной службы, культуры, подвигли наших уважаемых пожилых читателей на письма в газету. Конечно же, обзор данного далеко не полный. Но эти несколько заметок свидетельствуют: район помнит, чтит, ценит своих ветеранов. Благополучия вам и здоровья на долгие годы, уважаемые!

Письма читала
В.БАЗАНОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ



А в конвертах - слова признательности

Сергеева (п.Каменный), Т.М. Ивановой, О.И. Гаус, В.Н. Коневой (с.Поперечное), Е.В. Ковалевой, Т.Н. Арзамасовой, Л.Г. Ивановой, В.Н. Конева (с.Междугорное). Они не только приготовили концертные программы, но и с добрыми чувствами накрывали столы.

В этом году наша администрация (Э.Н.Гавриленко) впервые обратилась за помощью к частным предпринимателям, директорам СПК. Хочется поблагодарить В.В.Качканова, В.Н. Алексееву, А.А. Качканова, И.Н. Качканову, Е.П. Сунягину, А.Е. Лобачева, Н.В.

дым" проходил в красочно оформленном фойе СДК. Через песни, игры мы вспоминали годы своей молодости. Очень понравились ведущие В.Н. Конев, Л.Г. Иванова и Надя Егорова, которые своей энергией и азартом старались вовлечь всех в конкурсы, Веселил нас гармонист М.И. Степанов. А особенно тронуло пенсионеров, что дети 2 класса под руководством своей учительницы И.Л. Краснобаевой сделали своими руками скромные сувениры, подарили нам свои поделки.

Поздравляли нас в этот день многие: А.Ф. Парфенов,

тие. Столы накрыли всяческими вкусностями. Были радужные угощения и поздравления. Шли домой радостные, и решили с женщинами написать в газету, читая в письме. Работает наш Александр Васильевич совсем недолго, но даже по деревне заметны изменения. Село живет. Смотришь, то водопровод ремонтируют, то ограды белят, то дороги отсыпают. Самое большое спасибо ему за то, что решили огородить кладбище. Очень нужное это дело.

Сидим с бабами, рассуждаем: зачем ему все это надо? Ведь работа адская,

рейши Серяпина А.М., Михайлова Н.М., Конева Л.Г. были в форме и мы которые поможем, тоже.

Для нас пели песни, частушки. Небольшой концерт прошелся всем по душам. Пили чай, беседовали, слушали музыку. Сыграли в "Поле чудес", вел его Агабалов В.А. Все ветераны получили небольшие призы. Супер-приз достался Ипатовой Н.И.

Сами ветераны тоже пели, плясали, танцевали. Есть еще молодой задор у Коневы Л.Г. Так отплясывала и пела частушки, не уступая тем, кто поможем.

СБЕРБАНК РОССИИ - БАНК
КОТОРЫЙ ВСЕГДА РЯДОМ
Основан в 1841 году

Уважаемые руководители предприятий и организаций!

Доп. офис 2364/081 Л-Кузнецкий ОСБ-2364 СБРФ предлагает Вам заключить договор на перечисление денежных средств во вклады физических лиц через учреждения Сбербанка России.

Заключение такого договора со Сберегательным банком позволит Вам в безналичном порядке обеспечить своих сотрудников заработной платой, подотчетными суммами и прочими денежными средствами путем перечисления причитающихся им доходов на счета по вкладам.

Преимущества заключения договора на перечисление денежных средств во вклады физических лиц:

- снижение расходов, связанных с выплатой денежных средств через кассу организации, таких как: заработка плата кассира;

затраты на содержание кассовой комнаты; затраты на доставку наличных денежных средств и непосредственную выплату;

экономия затрат на ГСМ;

- сокращение процесса обеспечения заработной платой и прочими денежными средствами сотрудников организации;

- возможность перечисления денежных средств во вклады одним платежным поручением нескольким физическим лицам с предоставлением списков получателей денежных средств;

- значительная экономия рабочего времени руководителя и главного бухгалтера;

- снижение риска, связанного с доставкой и хранением наличных денежных средств;

- возможность сохранения коммерческой информации о доходах каждого сотрудника.

ДЕЛО ВАЖНОЕ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ



И В ПОЛЕ, и на току юные помощники со-вхоза "Шевелевский" просто незаменимы. Вклад школьников в уборку овощей велик и значим.

- Низкий поклон ребятам. Наша огромная благодарность им за трудолюбие и безотказность,- говорит директор совхоза В.Н.Кутергин.

С большим уважением, искренней признательностью отзываются Владимир Николаевич о всех учащихся района, о директорах школ и учителях, откликнувшихся на просьбу поработать на овощах. Призна-

тельный очень в "Шевелевском" и начальнику УО, замглавы районной администрации Н.Н.Вербичевой, при содействии и понимании которой организована действенная поддержка школ. А сегодня она особенно важна. Ребята не просто зарабатывают денежки, но прежде всего выполняют важный социальный заказ, государственной значимости. Распоряжением губернатора А.Г.Тулеева по области готовятся овощные наборы для малообеспеченных граждан. В "Шевелевском" надлежит скомплектовать 8174 набора, включающих в

себя по 50 кг картофеля и по 10 кг моркови, свеклы и капусты. Этим ответственным делом и заняты ребяташки. Ну, скажите, разве можно управиться без их проворных рук?

И хотя у директора есть любимики, как признается Владимир Николаевич, это прежде всего самые трудолюбивые березовские школьники, которые не покидают рабочее место до восьми часов вечера, уважения взрослых, отличных оценок за труд заслуживают, конечно же, все ребяташки!

В совхозе стремятся поддержать юных и старатель-

ных: денежный расчет за работу производится ежедневно, плюс к тому для ребят организованы бесплатные обеды. Ждут их и сюрпризы после подведения всех итогов соревнования.

Давние контакты в "Шевелевском" и с военной частью 6607. Парни служивые постоянно приезжают в совхоз на уборку.

В.НИКОЛАЕВА.

На снимках: капуста пойдет по назначению; ребята Березовской средней школы. Фото Светланы Худяковой.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК
21 ОКТЯБРЯ**

I программа

14.00 Новости. 14.15 Фильм "Братство волка". 16.50 "По ту сторону волков". Спецрепортаж. 17.10 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Шутка за шуткой. 19.00 Жди меня. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.35 Премьера. Т/с "По ту сторону волков". 1-я с. 22.40 Независимое расследование. 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Другое время. 00.40 На футболе. 01.10

"Подводная одиссея "Тихого дома".

II программа

12.45 Цена успеха. 13.35 Вести недели. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.25 Что хочет женщина. 16.20 Т/с "Семнадцать мгновений весны". 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20 60 лет Кемеровской области. 18.30 Пульс недели. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 Урожайные грядки. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вес-

ти-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 "Тайга". Т/с. 22.55 Т/с "Линия защиты". 00.00 Вести. Дежурная часть. 00.15 Вести. 00.30 Культурная революция. 01.35 "Синемания". 02.05 Дорожный патруль.

III программа

16.00 Окна. 16.30 Комедийный боевик "Смертельная игра". 18.30 Т/с "Веселая семейства Твист". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Сегоднячко. 21.30 Новости Сибири. 22.30 Кomedия "Мелочевка". 00.15 Империя страсти. 00.45 Окна.

Открылся специализированный магазин "Дана" по продаже бытовой химии, парфюмерии и косметики. Богатый ассортимент.

Низкие цены.

Приглашаем за покупками!

**ВТОРНИК
22 ОКТЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". 10.05 Что? Где? Когда? 11.20 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Переменка". 12.00 Новости. 12.15 Детектив "Мертвый груз". 13.55 Т/с "Светские хроники". 15.00 Новости. 15.15 Независимое расследование. 15.55 Т/с "По ту сторону волков". 1-я с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Кумиры. Вадим Муллерман. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 "Последний герой-2". Предостережение. 21.00 Время. 21.40 Т/с "По ту

сторону волков". 2-я с. 22.45 "Карибский узел". Фильм. 1-й. 23.35 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.15 Т/с "Светские хроники". 01.20 Боевик "Последний раунд".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". Т/с. 10.45 Т/с "Линия защиты". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу "Цена успеха". 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Урожайные грядки. 15.00 Вести. 15.25 Что хочет женщина. 16.20 Т/с "Семнадцать мгновений весны". 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20

Овертайм. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 В центре внимания. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 Т/с "Тайга". 22.55 Т/с "Линия защиты". 00.00 Вести. Дежурная часть. 00.15 Вести. 00.30 Детектив "Под подозрением". 02.45 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Маугли". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 Д/ф "Памирские тайны". 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Вся Россия. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40

"Русский язык". Урок 5-й. 9.55 Для детей. Мультурок. 10.00 Х/ф "Обманы". 1-я с. 11.30 Русский музей. "На рубеже веков". 12.00 Союзное вече. 12.20 Классики русской литературы. В.А.Жуковский. 12.40 Т/с "Дела судейские". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.30 Мелодрама "Девушка на мосту". 18.30 Т/с "Веселая семейства Твист". 19.00 Новости Сибири. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.л. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Боевик "Смертельная игра". 00.15 Империя страсти. 00.45 Окна.

**СРЕДА
23 ОКТЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". 10.10 Детектив "Немезида". 1-я часть. 11.20 Фабрика звезд. 11.40 Т/с "Твинисы". 12.00 Новости. 12.15 Детектив "Убийство по книге". 13.55 Премьера Т/с "Светские хроники". 15.00 Новости. 15.15 Фильм "Карибский узел". 15.55 Т/с "По ту сторону волков". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Смехопанорама. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 Русская рулетка. 21.00 Время. 21.40 Т/с "По ту сторону волков".

3-я с. 22.45 "Карибский узел". Фильм 2-й. 23.35 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.15 Т/с "Светские хроники". 01.20 Триллер "Тень прошлого".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". 10.45 Т/с "Линия защиты". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу "Цена успеха". 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.25 Что хочет женщина. 16.20 Т/с "Семнадцать мгновений весны". 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20

лет Кемеровской области. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 В центре внимания. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 Т/с "Тайга". 22.55 Т/с "Линия защиты". 00.00 Вести. Дежурная часть. 00.15 Вести. 00.30 Фильм "Без срока давности". 02.25 Дорожный патруль. 02.35 Горячая десятка.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Маугли". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 9.00 Д/ф "Я возвратился". 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Д/ф "Частный фотограф".

9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 "Русский язык". Урок 6-й. 9.55 Для детей. Мультурок. 10.00 Х/ф "Обманы". 2-я с. 11.30 Из архива ТВК. "Русская рулетка". Б.Хлебников. 12.00 Городская среда. 12.30 "Ну, погоди". М/ф. 12.40 Т/с "Дела судейские". 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Г.о.о.о.л. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.30 Комедия "Полная чушь". 18.30 Т/с "Веселая семейства Твист". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Музыка. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Мелодрама "Девушка на мосту". 00.15 Империя страсти. 00.45 Окна.

**ЧЕТВЕРГ
24 ОКТЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Семейные узы". Т/с. 10.10 Детектив "Немезида". 1-я часть. 11.20 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Переменка". 12.00 Новости. 12.15 Фильм "Двойной обгон". 13.55 Т/с "Светские хроники". 15.00 Новости. 15.15 Фильм "Карибский узел". 15.55 Т/с "По ту сторону волков". 3-я с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Сами с усами. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 Славное звено. 21.00 Время. 21.40 Т/с "По ту сторону волков". 4-я с.

22.45 Фильм "По эту сторону волков". 23.35 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.15 Т/с "Светские хроники". 01.20 Триллер "Охотницы".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". 10.50 Т/с "Линия защиты". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу "Цена успеха". 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.25 Что хочет женщина. 16.20 Т/с "Семнадцать мгновений весны". 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20

часть. 18.00 Вести. 18.20 60 лет Кемеровской области. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 В центре внимания. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 Т/с "Тайга". 22.55 Т/с "Линия защиты". 00.00 Вести. Дежурная часть. 00.15 Вести. 00.30 Фильм "Шум моря". 02.25 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Маугли". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 "Ограбление по...". М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Д/ф "Частный фотограф".

Д/ф "Служить Отечеству". 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 "Русский язык". Урок 7-й. 9.55 Для детей. Мультурок. 10.00 Х/ф "Без права на ошибку". 11.30 Урожайные грядки. 12.00 Городская среда. 12.30 Т/с "Дела судейские". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.30 Мелодрама "Магия розового сада". 18.30 Т/с "Веселая семейства Твист". 19.00 Новости Сибири. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Музыка. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Мелодрама "Девушка на мосту". 00.15 Империя страсти. 00.45 Окна.

**ПЯТНИЦА
25 ОКТЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". 10.10 Детектив "Глухомань". 11.20 Фабрика звезд. 11.40 Т/с "Твинисы". 12.00 Новости. 12.15 Фильм "Таможня". 13.55 Т/с "Светские хроники". 15.00 Новости. 15.15 Фильм "По эту сторону волков". 15.55 Т/с "По ту сторону волков". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Человек и закон. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 19.50 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 Фабрика звезд. 22.35 Боевик "В пос-

ледний момент". 00.25 Т/с "Светские хроники". 01.30 Триллер "Вторжение похитителей тел".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". 10.45 Т/с "Линия защиты". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Форт Байард. 13.25 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 36, 6, 15.00 Вести. 15.25 Т/с "Комедийный коктейль". 15.55 Моя семья. 16.45 Аналит. 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20 Овертайм. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Территория закона. 19.20

Вести-Кузбасс. 19.50 Комната смены. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.50 Бенефис Романа Карцева. 23.15 Комедийный боевик "Полицейский из Беверли Хиллз-3". 01.20 Телегига "Ставка". 01.50 Фильм "Ворон. Спасение". 03.50 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Маугли". 8.00 Новости NTSC. 8

**СУБОТА
26 ОКТЯБРЯ**
I программа

7.00 Новости. 7.10 М/ф "Малыш и Карлсон". 7.30 Утренняя звезда. 8.20 Играй, гармонь любимая! 8.55 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Путешествия натуралиста. 11.00 Смехопанорама. 11.40 Детектив "Страх высоты". 13.30 Дисней-клуб: "Утиные истории". 14.00 Новости. 14.10 Серебряный шар. А.Папанов. 14.50 В мире животных. 15.35 "Знатоки" возвращаются. Детектив "Без ножа и кастета". 16.55 Песня года. "Осень". 18.00 Вечерние но-

вости. 18.20 Песня года. "Осень". Продолжение. 19.00 Кто хочет стать миллионером? 20.00 "Последний герой-2". "Разбитое сердце". 21.00 "Время". 21.30 Что? Где? Когда? 22.30 Боевик "Крепкий орешек". 00.55 Боевик "Елизавета". 03.15 Ревальная музыка.

II программа

7.20 Фильм "Каждый вечер в одиннадцать". 8.40 Студия "Здоровье". 9.10 "Дракоша и компания". Т/с. 9.35 Золотой ключ. 10.00 Военная программа. 10.20 Два рояля. 11.20 Сам себе режиссер. 12.20 Сто к одному. 13.15 Форт Байард. 14.10 Клуб сенаторов. 15.00 Вести. 15.20 Детектив "Черный принц". 17.00 Ваш вы-

ход. 17.15 Регион-42. 17.30 Под знаком зодиака. 18.00 "Путь на север". Хоккейный клуб "Кузбасс" в Норвегии. 18.20 Налоги и мы. 18.30 Поты выше королей... А.Дольский. 19.00 Комната смеха. 19.50 Т/с "Бригада". 21.00 Вести. 21.25 Зеркало. 21.50 Т/с "Бригада". 23.00 "Стань звездой". 00.00 VIII торжественная церемония вручения национальной телевизионной премии "ТЭФИ-2002". 02.35 Футбол. "Ротор"(Волгоград)-"Спартак"(Москва).

III программа

7.00 "Первая волна". Т/с. 8.00 Новости NTSC. 8.30 10 вопросов NTSC. 9.00 Новости Сибири. 9.30 Т/с "Непридуманные истории". 10.00

Д/с "Путешествия с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. "Мумия". 12.00 Д/с "Дневники НЛО". 12.30 Т/с "Первая волна". 13.30 Телеигра "Пойми меня". 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Т/с "Диагноз: убийство". 18.30 "Всегда готовы!". 19.00 М/с "Боби Маргарет". 19.30 Игра с Фоменко. 20.00 Старые "Куклы" о главном. 20.30 Большая терка. 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком зодиака. 22.20 Шаг за горизонт. Чорос-Гуркин. 23.00 Из архива ТВК. "Русская рулетка". "Чиж и К". 23.50 Х/ф "Мистер субботний вечер". 01.45 М/ф "Только для взрослых".

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
27 ОКТЯБРЯ**
I программа

7.00 Новости. 7.10 М/ф "Карлсон вернулся". 7.30 Утренняя звезда. 8.20 Служу России! 8.45 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба". 9.10 Дог-шоу. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Властилин вкуса. 11.50 Комедия "За двумя зайцами". 13.30 Дисней-клуб: "Русалочка". 14.00 Новости. 14.15 Умницы и умники. 14.40 Клуб путешественников. 15.20 Телеконкурс "Мисс "Большая стирка". 16.50 Живая природа. "Следы не-

виданных зверей". Северный попугай". 18.00 Времена. 19.10 КВН-206. 21.30 Боевик "Смерч". 23.40 Бокс. Оскар де Ле Хоя-Фернандо Варгас. 00.45 Детектив "Отель "Миллион долларов".

II программа

7.20 Фильм "Садко". 8.45 Т/с "Дракоша и компания". 9.10 Русское лото. 10.00 ТВ Бинго-шоу. 10.35 Азбука спроса. 10.40 Пульс недели. 11.15 Утренняя почта. 11.50 Городок. 12.20 Комедия "Крыльышко или ножка?". 14.10 Парламентский час. 15.00 Вести. 15.20 Вокруг света. 16.15 Диалоги о животных. 17.10 Моя семья. 18.05 Аншлаг. 19.00 Ко-

медиа "Клуб первых жен". 20.50 В "Городке". 21.00 Вести недели. 22.10 Специальный корреспондент. "Умереть в России". 22.35 Бенефис А.Розенбаума. 01.10 Фильм "Черный орел". 02.45 Спорт за неделю.

III программа

7.00 Т/с "Первая волна". 7.50 Комедия "Мстители. Игра для двоих". 9.45 Программа о товарах и услугах "Столичный ориентир". 10.00 Д/с "Путешествие с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. "Охотники на крокодилов". 12.00 Д/с "Дневники НЛО". 12.30 Т/с "Первая волна". 13.30 Пойми меня. 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Т/с

"Диагноз: убийство". 18.30 Т/с "Семнадцать мгновений весны". 9-12 серии. 00.20 Фильм ужасов "Отчим-3".

В экономический отдел районной администрации требуются специалисты с высшим образованием. Отбор будет производиться на конкурсной основе. Справки по телефону 22-2-35.

Куплю 2-комн. квартиру в п.Зеленогорском. Обр. по тел. посредника в п.Зеленогорском 24-7-76.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Любимых Ольгу и Геннадия БАЙКАЛОВЫХ в день 50-60-летних юбилеев, с любовью поздравляя, желаю на долгие годы сохранить молодость, здоровье, задор, творчество, энтузиазм. Храните вас Бог, мои дорогие!

Сестра Валентина.

Дорогих БАЙКАЛОВЫХ Геннадия Николаевича с 60-летием, Ольгу Николаевну с 50-летием. Пусть в вашей жизни будет все светло, не будет гроз, дождя, ненастия, пусть ржава холода, чаще пусть тепло, здоровье будет пусть, пусть будет счастье.

Петровы, Байкаловы.

Катю ОРЛОВУ с 14-летием. Пусть будет так, как хочешь ты, пусть ожидания не обманут. И все прекрасные мечты пускай действительностью станут.

Твои родные.

До свидания, "Орленок"!

Закончилось веселое, беззаботное лето, начались трудовые школьные деньги. Все вроде бы как всегда, а нет. Четверо учеников Крапивинского района: Черных Анна, Афанасьевна Александра, Коновалцев Антон и Петров Анатолий начали свой учебный год необычно. Им повезло, и лето для них продлилось ровно на двадцать интереснейших дней в ВДЦ "Орленок". Замечательную программу подготовили для ребят со всей страны организаторы 9-й смены. Это встречи со знаменитыми людьми: женой президента Людмилой Путиной, полпредом президента Казанцевым, Александром Шагановым и Александром Школьником, группой "Пролетарда" и шоу-балетом "Тодес". Немало удовольствия привнесли ребятам прогулки на настоящей яхте, веселые катания на "Банане" и просто купание в удивительно прозрачных и теплых волнах Черного моря.

Помимо развлечений и отдыха, у ребят были и настоящие дела. Своими руками они посадили дубраву "Молодежная", подготовили и провели настоящую акцию "Дети детям" - помогли собрать вещи детям Туапсинского центра реабилитации "Надежда". Незабываемы и тренинги по программе "Я - лидер", а также возможность предложить идею в "Банк социальных инициатив", которая, по мнению ребят, могла бы помочь в чем-либо стране.

А сколько, доселе невиданных талантов открыли в себе ребята, участвуя в концертах и дет-

ском фестивале "Орлята России". И уж, конечно, много новых друзей из разных уголков России нашел себе каждый участник этой замечательной смены. Вот что об "Орленке" пишет Коновалцев Антон: "Я считаю, что этот лагерь превращает детей во взрослых, воспитывает настоящих патриотов. Сдруживает детей из разных уголков нашей необъятной Родины. И я уверен, что тот, кому хотя бы однажды удалось побывать в "Орленке", сохранил память о нем навсегда".

По дороге домой ребята на перебор рассказывает о том, кому что понравилось и запомнилось, а мне как сопровождавшему было радостно видеть их счастливые лица и немного грустно оттого, что, к сожалению, не многим выпадает такое большое детское счастье отдых в ВДЦ "Орленок".

От всей души хочется поблагодарить тех, кто предоставил такую возможность нашим ребятам, - Рыженкову Дмитрию Валерьевичу первому заместителю Кемеровского регионального отделения общероссийской общественной организации "Молодежное единство", начальнику департамента молодежной политики и спорта Зеленину Алексею Анатольевичу и, конечно, главе администрации Крапивинского района Малину Владимиру Алексеевичу. От имени всех детей огромное вам спасибо!

Е. ТИХОМИРОВ,
заведующий отделом
по делам молодежи.

О ЗАПРЕЩЕНИИ ОБОРОТА ПРОДУКЦИИ

В соответствии с имеющейся информацией, департамент госсанэпиднадзора Минздрава России сообщает, что санитарный контроль Франции запрещает реализацию и утилизацию путем переработки партий колбасных изделий с идентификационным ветеринарным номером 67-348-02 под торговым наименованием "Stoefler" «Dulaivo» "Claudeleger", производства французской фирмы "Stoefler" в связи с обнаружением в продукции бактерий Listeria Monocytogenes.

В связи с нарушением промышленной стерильности запрещается реализация

"Филе скумбрии в горчичном соусе" с маркировкой 15.02.02, срок годности 15.02.05. Производство французской компании "GENDREAU" S.A. под торговой маркой "Casino".

Органами санитарного контроля Дании обнаружены бактерии сальмонеллы в замороженной рубленой свинине, произведенной в Нидерландах и Бельгии компанией "Veitme Pays-Bas". Мясо расфасовано в упаковки весом по 1 кг, дата производства 26.04.02, срок годности 26.10.02.

В Германии, в импортных кормах и кормовых добавках, применяемых в фермерских

хозяйствах, обнаружен синтетический гормон, применяемый в медицинских целях "Medroxy-Progesteron-Acetate". В свинине производства Нидерландов и Бельгии обнаружено наличие этого гормона. Установлено, что (MPA) гормон содержался в сахарном сиропе, изготовленном бельгийским предприятием и поставленном голландским изготовителем кормов в качестве пищевой добавки, а затем кормового фуражра в Германию для животноводческих ферм.

Кроме этого, сахарный сироп бельгийцы поставляли немецким производителям

СЛУЖБА 01

БЕРЕГИТЕ СВОЙ ДОМ

пожарной безопасности жилых домов и хозяйственных строений.

Пока еще не поздно:

- отремонтируйте печь, оштукатурьте и побелите дымоход.

При контролльных осмотрах дымоходов во время отопительного сезона (на побеленной поверхности легко определить появившиеся прогары и трещины в кладке кирпича). Места их проявления будут закопчены сажей.

При обнаружении прогаров и трещин места их появления необходимо снова оштукату-

рить и побелить;

- прибейте перед топочным отверстием печи металлический лист размером не менее 50x70 см;

- очистите дымоходы от сажи.

Чтобы печь не стала источником неприятностей:

- не топите печь с открытой или неисправной дверцей;

- не используйте в качестве топлива кокс;

- не используйте для разжигания печи бензин, керосин и другие горючие жидкости;

- не складывайте дрова перед топочным отверстием;

- не применяйте для топки дрова, длина которых превышает размеры топливника;

- не сушите белье вблизи печи;

- не оставляйте топящуюся печь без присмотра;

- не поручайте присмотр за печью детям.

Следуя этим простым правилам, вы оградите себя и окружающих от беды.

Е. ХОДЫРЕВА,
инженер ОГПС №19.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу

Номер подписан в печать 17.10.2002г.

Тираж 1894 экз.
Заказ № 3097.

"ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ"
Крапивинская районная газета.
УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация Крапивинского района.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.
ЗВОНИТЕ: ☎ 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.
(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).
Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Гл. редактор И.В. Мошиненко.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301.
Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим предприятием издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ директора 3-46-45.
Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.